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Kaksi kolmesta suomalaisesta arvioi 
perhepolitiikan onnistuneen hyvin 
Marinin hallituksen kaudella, vaikka 
korjauksia vielä tarvitaan.

Kaksi viidestä on edelleen sitä 
mieltä, ettei perheiden tuki ole 
riittävällä tasolla.

Tyytyväisten määrä kasvoi 
kuitenkin Sipilän hallituksen 
kauteen verrattuna 37 
prosenttiin.

2018

37 %

43 %

20 %

24 %

25 %

52 %

En 
osaa 
sanoa

"Valtiovalta tukee perheitä riittävästi."

2022

"On pääosin onnistuttu hyvin, mutta korjauksia tarvitaan."
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Koulujen tukemista pidetään 
tärkeimpänä verovarojen 
käyttökohteena.

Perhepoliittiset toimet ja 
uudistukset – etenkin asumisen 
tukeminen – koetaan aiempaa 
tärkeämmiksi.

25 %

"Mihin verovaroja tulisi kohdistaa, mikäli ne 
suunnataan juuri lapsiperheiden 
tukemiseen? Valitse kolme tärkeintä."

33 %

35 %

35 %

50 %Kouluihin

Lasten 
terveydenhuoltoon

Lasten harrastusten
tukemiseen

Lasten 
päivähoitopalveluihin

Lapsiperheiden  
verovähennyksiin

"Lapsiperheiden asumisen tukeminen 
on melko tärkeää tai hyvin tärkeää."

2014

74 %60 %

2022

Porrastamista tulojen 
mukaan kannatetaan 
vähemmän nyt kuin 2014.

Porrastamisen kannattajista 
84 % korottaisi lisäksi 
vähävaraisten lapsiperheiden 
lapsilisää 200 eurolla.
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Lapsilisien porrastus 
jakaa mielipiteitä:

50 % haluaa 
kasvattaa tai pitää 
lisät nykyisellään,
43 % porrastaisi 

tulojen mukaan tai 
vähentäisi kaikilta.

2014

37 %
48 %

2022
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Perhevapaauudistus 
otetaan lämmöllä 
vastaan. Tyytyväisyys 
vanhempainvapaiden 
kestoon ja joustoihin on 
uudistusten myötä 
aiempaa laajempaa.

"Vanhempainvapaan nykyinen kesto 
on sopiva."

20182014

57 %

36 %36 %

2022

Enemmistö suomalaisista 
kannattaa hoitovapaata ja 
kotihoidon tukea.

Naisista enemmistö ja 
lapsiperheiden äideistä jopa 
70 % toivoi hoitorahan 
korotusta.

"Hoitorahan tulisi olla suurempi."

70 %

31 %

31 %

51 %

41 %

Naisista

Koko väestöstä

Lapsiperheiden 
äideistä
Miehistä

Ei-lapsiperheellisistä

Isiä voisi kannustaa 
pidemmille perhevapaille 
parhaiten korottamalla 
vanhempainrahan 90 
prosenttiin ansiotuloista.

Näin ajattelivat
erityisesti isät itse.

"Valitse mielestäsi paras keino kannustaa isiä 
pitämään enemmän perhevapaita."

11 %

16 %

16 %

18 %

21 %

22 %

Vanhempainrahan 
korottaminen 90 % 

edeltävistä ansiotuloista

Isät

Äidit

Työnantajien myönteisen 
suhtautumisen edistäminen

Vanhempainrahan 
korottaminen 90 % 

edeltävistä ansiotuloista

Työnantajien myönteisen 
suhtautumisen edistäminen

Verohelpotukset isien 
pitämistä vapaakuukausista

Äitien työmarkkina-
aseman kohentuminen
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